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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 
NOMO ΣΡΙΚΑΛΨΝ 
ΔΗΜΟ ΣΡΙΚΚΑΙΨΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ                                      ΑΠΟΠΑΜΑ 

 
Από τα πρακτικά τησ με αριθ. 7/2012 ςυνεδρίαςησ τησ Οικονομικήσ Επιτροπήσ του Δήμου Σρικκαίων.    
 
 
 
Αριθμ. Απόφ. 53/2012   
 

ΠΕΡΙΛΗΧΗ 
«Εξέταςη αίτηςησ τησ Δ/ντριασ Πολεοδομίασ για νομική ςτήριξη 
ενώπιον τησ Πταιςματοδίκη Σρικάλων». 
 

Στα Τρύκαλα ςόμερα την 10η του μηνόσ Υεβρουαρίου του ϋτουσ 2012, ημϋρα Παραςκευή και ώρα 13.00, 
ςυνόλθε ςε τακτικό δημόςια ςυνεδρύαςη η Οικονομικό Επιτροπό του Δόμου Τρικκαύων, ύςτερα από την με αρ. 
πρωτ. 7/6696/6-2-2012 ϋγγραφησ πρόςκληςησ του Προϋδρου τησ, που επιδόθηκε και δημοςιεύθηκε νόμιμα, 
ςύμφωνα με  τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 67 παρ. 4 και 75 του ν. 3852/2010, όπωσ ιςχύουν. 
Διαπιςτώθηκε ότι υπϊρχει νόμιμη απαρτύα, δεδομϋνου ότι ςε ςύνολο εννϋα (9) μελών βρϋθηκαν παρόντα (9) 
μϋλη:  
                   ΠΑΡΟΝΣΕ 
1. Στουρνϊρασ Γεώργιοσ, Πρόεδροσ 
2. Παηέρας Κων/νος, Ανηιπρόεδρος   

3. Βόηζιοσ- Μακρή Παραζκεσή, μέλος            
4. Καραλόσ Στϋφανοσ, μϋλοσ 
5. Κυργιϊκοσ Αθανϊςιοσ, μϋλοσ 
6. Μπύχτασ Θεόδωροσ, μϋλοσ      
7. Ξϊφοσ Αθανϊςιοσ, μϋλοσ     
8. Ψύχοσ Κων/νοσ, μϋλοσ                                
9. Παζαώτησ  Δημότριοσ, μϋλοσ                  
 

ΑΠΟΝΣΕ 
 

 
 

                    ΚΑΝΕΝΑΣ  
 

                Στη ςυνεδρύαςη παραβρϋθηκε και η κ. Αγγελικό Οικονόμου, υπϊλληλοσ του Δόμου, για την τόρηςη των 
πρακτικών. 
                Το θϋμα με τύτλο «Εξέταςη αίτηςησ τησ Δ/ντριασ Πολεοδομίασ για νομική ςτήριξη ενώπιον τησ 
Πταιςματοδίκη Σρικάλων» δεν αναγρϊφεται ςτην ημερόςια διϊταξη αλλϊ ςυζητόθηκε ωσ επεύγον κατόπιν 
ομόφωνησ απόφαςησ των παρόντων, επειδό κρύθηκε αναγκαύα η λόψη απόφαςησ λόγω δικαςτικόσ προθεςμύασ. 
              Ο Πρόεδροσ κόρυξε την ϋναρξη τησ Συνεδρύαςησ και εύπε πωσ η Δ/ντρια τησ Πολεοδομύασ Τρικϊλων, με το 
αριθμ. πρωτ. 310/30-1-2012 ϋγγραφό τησ, αιτεύται νομικό ςτόριξη τησ καθώσ ϋχει υποβληθεύ προσ την κ. 
Ειςαγγελϋα Πλημμελειοδικών Τρικϊλων, μηνυτόρια αναφορϊ από τον κ. Ηρακλό Νταμϊγκα, και ωσ Διευθύντρια 
Πολεοδομύασ κλόθηκε με την αριθ. 1735//11 πρ κλόςη μηνυομϋνου – εγκαλουμϋνου για παροχό εξηγόςεων κατ΄ 
ϊρθρο 31 παρ. 2 Κ.Π..Δ., την 16η Φεβρουαρύου 2012. 

Με την από 29 Απριλύου 2011 μηνυτόρια αναφορϊ του, προσ την κ. Ειςαγγελϋα Πλημμελειοδικών 
Τρικϊλων, όπωσ αυτό ςυμπληρώθηκε ςτισ 12 Ιουλύου 2011 και ςυμπληρώθηκε εκ νϋου ςτισ 22 Νοεμβρύου 2011 ο 
κ. Ηρακλόσ Νταμϊγκασ καταγγϋλλει ότι ωσ Διευθύντρια Πολεοδομύασ με πρόθεςη παρϋβην τα καθόκοντα τησ 
υπηρεςύασ με ςκοπό να βλϊψει τον ύδιο.  

Αμϋςωσ μετϊ, ο Πρόεδροσ ϋθεςε υπόψη τησ Επιτροπόσ την παρακϊτω ειςόγηςη τησ Νομικόσ Υπηρεςύασ: 
 

ΘΕΜΑ : Λήψη ςχετικήσ απόφαςησ για νομική εκπροςώπηςη υπαλλήλου του Δήμου Τρικκαίων.                                      
                         
           Με το αρύθμ. Πρωτ.  310/30-1-2012 ϋγγραφό τησ,  η Διευθύντρια τησ Πολεοδομύασ ζητϊ νομικό ςτόριξη και 
παροχό εξηγόςεων, καθώσ ϋχει υποβληθεύ προσ τον Ειςαγγελϋα Πλημμελειοδικών Τρικϊλων μηνυτόρια αναφορϊ 
από τον κ Ηρακλό Νταμϊγκα  καθώσ με την αρύθμ. 1735/11 πρ  κλόςη μηνυομϋνου – εγκαλουμϋνου καλεύται ωσ 
διευθύντρια τησ Πολεοδομύασ για παροχό εξηγόςεων κατ’ το ϊρθρο 31 παρ. 2 Κ.Π.Δ.  
Με την από 29 Απριλύου 2011 μηνυτόρια αναφορϊ του προσ την κ. Ειςαγγελϋα Πλημμελειοδικών Τρικϊλων, όπωσ 
αυτό ςυμπληρώθηκε ςτισ 12 Ιουλύου 2011 και ςυμπληρώθηκε εκ νϋου ςτισ 22 Νοεμβρύου 2011, ο κοσ Νταμϊγκασ  
καταγγϋλλει ότι ωσ Διευθύντρια Πολεοδομύασ με πρόθεςη παρϋβη τα καθόκοντα τησ υπηρεςύασ με ςκοπό την βλϊβη 
του κου Νταμϊγκα.   

ΑΔΑ: ΒΟΖΑΩΗ9-ΡΜΕ
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  Σύμφωνα με το ϊρθρο 51 του Ν. 3979/2011 « Οι δόμοι και οι Περιφϋρειεσ υποχρεούνται ςτη νομικό ςτόριξη των 
υπαλλόλων που υπηρετούν ςε αυτούσ, ενώπιον των δικαςτηρύων ό των δικαςτικών αρχών, όταν διώκονται 
ποινικώσ για αδικόματα, που τουσ αποδύδονται κατϊ την ενϊςκηςη των καθηκόντων τουσ. Οι υπϊλληλοι ςτερούνται 
τησ νομικόσ κϊλυψησ,  ςτην περύπτωςη που η ϊςκηςη ποινικόσ δύωξησ εναντύον τουσ αποτελεύ ςυνϋπεια καταγγελύασ 
εκ μϋρουσ τησ υπηρεςύασ. Η εκπροςώπηςη ςυντελεύται από δικηγόρο του δόμου ό τησ Περιφϋρειασ, μετϊ από αύτηςη 
του υπαλλόλου προσ τον οικεύο Δόμαρχο ό περιφερειϊρχη, ύςτερα από απόφαςη τησ οικονομικόσ επιτροπόσ. Σε 
περύπτωςη που δεν υπηρετεύ δικηγόροσ με πϊγια ϋμμιςθη εντολό η εκπροςώπηςη γύνεται από πληρεξούςιο 
δικηγόρο, ςύμφωνα και με τισ διατϊξεισ των ϊρθρων 72 και 176 του Ν. 3852/2010, αντύςτοιχα.   
Επειδό λαμβϊνοντασ υπόψη την ιδιαιτερότητα τησ κατϊςταςησ και τησ αντικειμενικόσ αδυναμύασ παρακολούθηςησ 
του ςυνόλου των υποθϋςεων του Δόμου  λόγω φόρτου εργαςύασ   τησ νομικόσ υπηρεςύασ του Δόμου ςτην οπούα 
υπηρετεύ μια δικηγόροσ με πϊγια ϋμμιςθη εντολό και λόγω του ότι την υπόθεςη αυτό εύχε χειριςτεύ ϊλλοσ νομικόσ 
ςύμβουλοσ, ο οπούοσ ςυνταξιοδοτόθηκε,  παρακαλούμε επειδό ςυντρϋχουν αποχρώντεσ λόγοι, αντικειμενικϊ 
διαπιςτωμϋνοι, οι οπούοι καθιςτούν αδύνατη την εκτϋλεςη των καθηκόντων του απαςχολούμενου δικηγόρου, όπωσ 
εγκρύνετε την ανϊθεςη τησ παραπϊνω υποθϋςεωσ,  ςε εξωτερικό δικηγόρο με απόφαςη Οικονομικόσ Επιτροπόσ, 
λαμβϊνοντασ υπόψη και την αρύθμ. 103/2004 γνωμοδότηςη του Νομικού Συμβουλύου του Κρϊτουσ, ςύμφωνα και με 
τα την οπούα οι υπηρετούντεσ  ςτουσ Δόμουσ δικηγόροι με πϊγια αντιμιςθύα, αλλϊ και οι αναλαμβϊνοντεσ το 
χειριςμό μεμονωμϋνων υποθϋςεων, εκπροςωπούν αποκλειςτικώσ, τα ςυμφϋροντα του νομικού προςώπου του ΟΤΑ 
και δεν μπορούν να παρϊςχουν νομικό υποςτόριξη ςτα αιρετϊ όργανα ό ςτουσ υπαλλόλουσ ακόμη και όταν αυτού 
εγκαλούνται ό ενϊγονται εξαιτύασ πρϊξεων ό παραλεύψεων οι οπούεσ αναφϋρονται ςτην ϊςκηςη των καθηκόντων 
τουσ. 
 Ύςτερα από τα ανωτϋρω και λαμβανομϋνου υπόψη το αρύθμ. Πρωτ. 310/30-1-2012 ϋγγραφο τησ Διευθύντριασ 
Πολεοδομύασ του Δόμου και το ότι ϋχει κληθεύ να καταθϋςει  παρακαλούμε για τη ςυζότηςη του θϋματοσ λόγω του 
κατεπεύγοντοσ. 
 
Συνεχύζοντασ, ο Πρόεδροσ κϊλεςε την Επιτροπό να αποφαςύςει ςχετικϊ. 
     Η Οικονομικό Επιτροπό αφού ϋλαβε υπ΄ όψη τησ  
 την ειςόγηςη του Προϋδρου, 
 την με αριθμ. πρωτ.  310/30-1-2012 αύτηςη τησ Δ/ντριασ Πολεοδομύασ Δόμου Τρικκαύων 
 την ειςόγηςη τησ Νομικόσ Υπηρεςύασ 
 τισ διατϊξεισ του εδ. ιε΄ τησ παρ. 1 του ϊρθρου 72 του Ν. 3852/2010 και μετϊ από διαλογικό ςυζότηςη  

 
ΑΠΟΥΑΙΖΕΙ ομόφωνα 

 
            Δύνει εντολό και πληρεξουςιότητα ςτον κο Κωνςταντύνο Κωλϋττη, δικηγόρο του Πρωτοδικεύου Τρικϊλων, 
για νομικό εκπροςώπηςη τησ Διευθύντριασ τησ Πολεοδομύασ κ. Ζωόσ Πιςκόια ςτην υπόθεςη που αναλυτικϊ 
αναφϋρεται ςτο ςκεπτικό τησ παρούςασ,  ύςτερα από την με αριθμ. πρωτ.  310/30-1-2012 αύτηςη τησ κ. Ζωόσ 
Πιςκόια. 

                                 Η παρούςα απόφαςη έλαβε αύξ. αριθμό  53/2012. 
 
 

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΣΡΟΠΗ 
                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟ                                                                                       ΣΑ ΜΕΛΗ 

ΣΟΤΡΝΑΡΑ ΓΕΨΡΓΙΟ 
 

 Ακριβέσ αντίγραφο 
Σρίκαλα   13/2/2012      

 Ο  ΠΡΟΕΔΡΟ 
 

 ΓΕΨΡΓΙΟ ΣΟΤΡΝΑΡΑ 
 ΑΝΣΙΔΗΜΑΡΦΟ 
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